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廿日市市まちづくり市民アンケート結果

1
廿日市市まちづくり市民アンケート結果

１．調査の目的：廿日市市の施策に対する満足度や重要度などについて、幅広く市民の意見等を調査し、本
市施策の目標管理を行うことで、より市民のニーズに合った効果の高い施策への改善に役立てる

２．調査対象：廿日市市民（住民基本台帳から無作為抽出）

３．配布数及び回収数
　　

　　　
年度 H28 H29 H30 R1 R2 R3① R3② R4 R5

配布数 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 5,000 3,000

回収数 2,183 2,032 1,875 1,853 1,986 1,994 2,112 1,957 1,089

回収率 43.7% 40.6% 37.5% 37.1% 39.7% 39.9% 42.2% 39.1% 36.3%



本市の住みやすさ
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 住みやすい+どちらかといえば住みやすい  住みにくい+どちらかといえば住みにくい  

 どちらともいえない+無回答  

廿日市市まちづくり市民アンケート結果



本市の住みやすさ(地域別・年代別クロス集計)【令和5年度調査】
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本市の住みやすさ(住みやすい理由)【令和5年度調査】
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47.7 45.8 26.8 24.9 24.8 22.8 11.1 10.8 10.6 10.5 10.1 8.5 8.2 7.3 

廿日市地域
(n=347)

66.6 37.2 38.3 30.0 13.5 16.4 17.3 6.9 4.6 6.3 9.2 9.2 12.1 7.5 

佐伯地域
(n=152)

21.7 69.1 2.0 13.8 36.8 46.1 5.9 7.9 19.1 18.4 11.2 3.9 3.3 3.3 

吉和地域
(n=19)

- 84.2 - 10.5 68.4 10.5 5.3 47.4 21.1 - 21.1 - 5.3 - 

大野地域
(n=269)

43.5 40.9 29.0 26.8 27.5 17.8 7.1 13.4 11.9 11.2 10.4 11.2 6.7 9.3 

宮島地域
(n=14)

7.1 50.0 7.1 7.1 64.3 35.7 - 35.7 28.6 28.6 - - - 21.4 

18～29歳
(n=71)

47.9 40.8 31.0 26.8 29.6 25.4 4.2 5.6 5.6 11.3 4.2 11.3 16.9 2.8 

30～39歳
(n=99)

55.6 41.4 22.2 28.3 24.2 21.2 13.1 5.1 11.1 10.1 4.0 10.1 6.1 23.2 

40～49歳
(n=148)

48.0 41.9 27.0 22.3 25.0 20.3 5.4 10.1 12.8 11.5 6.1 13.5 8.1 18.2 

50～59歳
(n=125)

47.2 48.0 26.4 27.2 27.2 20.0 8.8 17.6 9.6 9.6 7.2 12.0 6.4 2.4 

60～69歳
(n=179)

48.6 50.8 28.5 22.9 25.1 22.9 10.6 11.2 8.4 10.6 11.7 6.7 8.4 1.7 

70歳以上
(n=181)

42.5 47.0 26.0 24.9 21.0 26.5 19.3 11.6 13.3 9.9 19.3 1.7 7.2 0.6 

項目

全市
(n=803)

地
域
別

年
代
別

（単位：％）※全市＋10%以上に着色



本市の住みやすさ(住みにくい理由)【令和5年度調査】
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59.4 47.8 31.9 23.9 22.5 21.0 15.9 13.8 13.8 8.7 6.5 6.5 3.6 2.2 

廿日市地域
(n=21)

52.4 52.4 9.5 28.6 23.8 14.3 14.3 14.3 4.8 4.8 4.8 - 9.5 - 

佐伯地域
(n=65)

66.2 36.9 33.8 32.3 29.2 30.8 23.1 15.4 18.5 3.1 9.2 12.3 3.1 3.1 

吉和地域
(n=3)

66.7 100.0 - - - - - - 66.7 - 33.3 33.3 - - 

大野地域
(n=39)

56.4 59.0 38.5 12.8 15.4 12.8 10.3 15.4 10.3 23.1 2.6 - 2.6 2.6 

宮島地域
(n=9)

44.4 44.4 55.6 11.1 11.1 11.1 - - - - - - - - 

18～29歳
(n=10)

60.0 20.0 20.0 50.0 10.0 50.0 - - 20.0 10.0 - - - 10.0 

30～39歳
(n=18)

44.4 33.3 38.9 55.6 27.8 50.0 22.2 5.6 22.2 - 11.1 5.6 11.1 - 

40～49歳
(n=11)

81.8 36.4 18.2 72.7 - 18.2 9.1 18.2 9.1 9.1 18.2 - - - 

50～59歳
(n=20)

50.0 50.0 40.0 15.0 10.0 5.0 30.0 20.0 20.0 10.0 - 5.0 - - 

60～69歳
(n=40)

70.0 55.0 27.5 7.5 35.0 22.5 17.5 15.0 15.0 10.0 12.5 10.0 - 5.0 

70歳以上
(n=38)

52.6 55.3 36.8 10.5 23.7 7.9 7.9 15.8 5.3 10.5 - 7.9 7.9 - 

項目

全市
(n=138)

地
域
別

年
代
別

（単位：％）※全市＋10%以上に着色



本市への愛着
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 愛着がある+やや愛着がある  愛着感じていない＋あまり愛着を感じていない 

 どちらともいえない+無回答  



自分が住んでいる地域の課題(地域別・年代別クロス集計)【令和5年度調査】
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32.6 30.7 26.2 17.2 16.4 13.9 13.8 11.9 7.2 6.9 6.3 7.2 11.2 6.1 1.7 

廿日市地域
(n=412)

27.4 28.4 18.9 9.7 7.5 15.3 13.6 12.6 8.3 6.1 5.3 8.3 16.0 6.6 1.7 

佐伯地域
(n=261)

47.5 34.9 29.1 28.4 31.8 11.9 17.6 15.7 6.5 3.1 7.3 5.4 3.1 4.2 2.3 

吉和地域
(n=32)

18.8 53.1 59.4 9.4 50.0 15.6 12.5 12.5 - - 3.1 3.1 6.3 - 6.3 

大野地域
(n=352)

27.8 28.7 27.6 17.6 10.2 13.4 11.1 8.2 7.7 11.4 7.4 7.7 12.8 7.4 0.6 

宮島地域
(n=25)

44.0 32.0 56.0 24.0 44.0 12.0 12.0 12.0 - 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 4.0 

18～29歳
(n=93)

37.6 17.2 29.0 15.1 14.0 12.9 14.0 7.5 7.5 9.7 2.2 5.4 12.9 6.5 - 

30～39歳
(n=131)

36.6 28.2 26.0 25.2 13.7 14.5 9.2 8.4 4.6 6.1 4.6 13.7 8.4 6.1 0.8 

40～49歳
(n=167)

37.7 31.1 16.8 13.2 14.4 13.2 12.0 12.0 8.4 6.0 4.8 13.8 13.2 7.2 - 

50～59歳
(n=165)

30.3 29.7 23.0 19.4 20.6 13.9 12.7 12.7 5.5 3.0 4.8 6.1 10.9 9.7 0.6 

60～69歳
(n=255)

34.1 36.9 28.6 16.1 19.2 16.5 14.9 14.9 6.7 9.8 7.5 3.1 9.8 4.3 0.4 

70歳以上
(n=275)

25.5 31.3 30.5 16.4 14.9 11.6 16.7 12.0 9.1 6.5 9.5 4.7 12.4 4.7 5.5 

※全市＋10ポイント以上に網掛け

項目

全市
(n=1089)

地
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別

年
代
別



本市の人口推計

8
国立社会保障・人口問題研究所から令和5年に公表されたデータに基づく

2020年 2025年 2030年 2035年 2040年 2045年 2050年

老年人口 35,129 36,606 36,833 36,904 37,757 37,403 36,772

生産年齢人口 64,104 61,553 59,656 56,886 52,596 49,263 46,461

年少人口 14,940 14,075 12,752 11,951 11,554 11,207 10,712

年少割合 13.09% 12.54% 11.67% 11.30% 11.34% 11.45% 11.40%

生産年齢割合 56.15% 54.84% 54.61% 53.80% 51.61% 50.33% 49.46%

老年割合 30.77% 32.62% 33.72% 34.90% 37.05% 38.22% 39.14%
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本市の人口推計（人口ピラミッド）

9国立社会保障・人口問題研究所から令和5年に公表されたデータに基づく

①2020年

②2030年

③2040年

④2050年


